

KRATAK OPIS PROJEKTA

(INFORMACIJA O NAMJERI PROVEDBE PROJEKTA)

NAZIV PROJEKTA	Centar za radiohirurgiju
PREDLAGATELJ PROJEKTA	Javna zdravstvena ustanova Univerzitetski klinički centar Tuzla
PROJEKTNI KOORDINATOR (Ime i prezime, adresa, kontakt telefon i email)	Javna zdravstvena ustanova Univerzitetski klinički centar Tuzla 035 303-444 azra.nurkanovic@ukctuzla.ba
SVRHA I CILJ PROJEKTA	<p>Radiohirurgija je radioterapija koja nije invazivna, koja nam omogućava da zračimo mala područja velikom dozom radijacije veoma preciznom i tačnom metodom, što prouzrokuje izumiranje kancerogenih ćelija. Ova tehnika se zove radiohirurgija zato što se tehnika izvodi kroz nekoliko koraka (tri do šest), imitirajući efekte radiohirurgije na tumore, ali na veoma neinvazivan način koristeći radijaciju umjesto skalpela. Ne zahtijeva nikakvu vrstu anestezije i uglavnom se provodi na vanbolničkom liječenju. Prije terapije potrebna je priprema običnog imobilizacionog sistema (termoplastična maska), Sprovođenje skener i MRI. Faza terapije uključuje dnevnu seansu, koja je bezbolna i traje nekoliko minuta. Pacijent nije radioaktivan nijednog trenutka i može da nastavi sa svakodnevnim aktivnostima. Radiohirurgija se koristiti za Tumore mozga primarnog tipa, Neuroma akustičnog tipa, Meningiome, Metastaze na mozgu.</p> <p>Ovaj vid terapije se prepisuje od strane specijaliste za radiologiju po konsultacijama sa pacijentom na osnovu: Istorije bolesti, Ocenjivanja kliničkih i laboratorijskih ispitivanja, Ispitivanja rizika i koristi terapije</p>
OPIS POSTOJEĆEG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE	Trenutno se Radiohirurgija ne izvodi u medicinskim centrima u BiH. Veliki broj pacijenata odlazi na liječenje ovom metodom u R Hrvatsku i druge zemlje regiona. Kako terapija radiohirurgijom nije obuhvaćena Pravilnikom o liječenju u inostranstvu koje finansira Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja FBiH (obuhvaćen samo Gama nož) osigurana lica se izlažu samofinansiranju liječenja ovom metodom.
OPIS OČEKIVANOG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE	Ulaganjem u radiohirurgiju, stanovništvu Tuzlanskog kantona bi bilo omogućeno liječenje savremenom metodom koja ima dobre rezultate i koja će znatno uticati na kvalitet života oboljelih od najtežih bolesti. Obzirom da u okviru UKC Tuzla djeluje Klinika za onkologiju i radioterapiju, ulaganjem u ovaj projekt bi bila jedna vrsta nadogradnje postojeće i nabavka neophodne medicinske opreme, kako bi radiohirurgija pružala zdravstvene usluge u punom kapacitetu. Kako UKC-Tuzla ima educirano medicinsko osoblje, od velike koristi u procesu edukacije i stručnog usavršavanja specijalizanata i subspecijalizanata iz oblasti radiohirurgije.
OČEKIVANI JPP MODEL	Osnovni model

OČEKIVANO TRAJANJE UGOVORA	Preko 15 godina
PROCJENJENA UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA	Do 15 miliona konvertabilnih maraka
STATUS PRIJEDLOGA PROJEKTA	Samo projektna ideja
OMOGUĆENA PRIMJENA ČLANA 18a ZAKONA O JPP	DA
OČEKIVANI DATUM OBJAVE JAVNOG POZIVA ZA ODABIR PRIVATNOG PARTNERA	Do kraja 2023. godine